

三个围绕抓重点 强力督察不放松

潢川县纪委监察工作成效显著

信阳消息(蔡丽罗云)今年以来,潢川县纪委监察局牢固树立围绕中心工作、服务发展大局的理念,坚持实事求是,突出重点,注重实效的原则,强力推进督察工作,在促进全县转变工作作风,提高工作效率方面取得了明显成效。

围绕重要决策督察不放松。紧紧围绕中央、省、市、县重大决策部署,按照全县“三重”工作的任务分解,及时启动督察机制,高效推进工作任务,督察“三重”工作 80 余项(次),发黄督察令

6 期,对 10 个单位提出通报批评,并发出督察专报 29 期、督察通知 22 期、督察通报 2 期、手机短信专报 73 期,有力促进了令行禁止。

围绕发展环境督察不放松。畅通来信、来访、来电和网络举报投诉渠道,完善了投诉件分类、分析、查办和通报机制。积极开展产业集聚区发展环境专项检查,随机选择项目或办件当事人,对其办事流程进行全方位跟踪督察,遏制了“四乱”“四难”等现象。认真落实

实产业集聚区企业“零阻碍”服务,有力优化了发展环境。

围绕作风建设督察不放松。积极跟进对中央“八项规定”精神落实情况的监督检查,大力纠正“庸、懒、散、软、奢”等不良之风,严肃处理违纪违规行为。截至目前,已开展作风督察 220 余次,查处问题 23 件,党政纪处分 12 人,组织处理 26 人,对 57 个单位及个人进行全县通报批评,有力提振了干部作风。



固始县争取资金 7000 万元,对省道 S216 线(淮商路)固始县段 29 公里进行全线改造,以有效解决该县西部乡镇群众出行问题。目前,该工程已进入油面铺设阶段,该项目负责人表示,本月底可完成全路段改造任务。图为施工现场。高晋新 摄

加强办公室效能建设

信阳供电公司实行 AB 岗工作制

信阳消息(吕玲玲)昨日,笔者从信阳供电公司了解到,目前该公司正在实行的办公室 AB 岗工作制度,不仅促进了员工之间的交流与学习,更提高了办公室工作效能,更好地服务公司大局。

该公司 AB 岗工作制度是指在合理

设置工作岗位、完善工作职责的基础上,在相近岗位和工作人员之间,实行顶岗或互为备岗的制度。即两个相近岗位互为 AB 岗,当 A 岗因故不在岗时,B 岗自动顶岗,及时办理一般性事务和紧急公务,从而保证全部工作事项及每个环节不会因无人而在岗而延误。AB 岗

工作人员之间采取“结对子”等方式相互传授备岗业务知识、操作规程和技能,尽快掌握知识、提高技能,适应工作需要。该公司办公室积极创造条件,使 AB 岗工作人员有计划、有步骤地接受各种形式的业务知识培训,确保有能力相互顶岗、顺畅运作。

浉河区第三季度

中小微企业实现平稳较快发展

信阳消息(张小灵)今年以来,浉河区不断加大中小微企业的扶持力度,优化发展环境,完善中小微企业服务体系,加强运行调节和要素保障,加大资金扶持力度,拓宽投融资渠道,

有效地促进了中小微企业的健康平稳发展。

截至 9 月底,全区非公经济总量达 28493 户,同比净增 139 户,其中个体工商户 26475 户,同比净增 93 户。

全区中小微企业 2067 家,同比净增 73 家,累计完成增加值 752565 万元,同比增长 23%;实现营业收入 2296335 万元,同比增长 19%;完成利润总额 150942 万元,同比增长 26%。

光山县电业局“244”工程竣工

信阳消息(冷军)10 月 27 日,随着 35 千伏寨河变电站综合改造工作完成,光山县电业局 2013 年“244”工程建设项目全部竣工,光山电网运行能力提高到了一个新的水平。

2013 年是光山县电业局的“建设

年”。年初,该局确定了全年十大电网建设项目,统一命名为“244”工程。在工程建设中,该局通过强化组织抓重点、明确责任抓落实、倒排工期抓节点、严格奖惩抓质量等措施,举全局之力,确保了各项工程稳步推进。

这十大工程分别是,2 个 110 千伏项目(紫水变电站扩建工程、官渡河变电站新建工程),4 个新建 35 千伏项目(新建斛山变、殷棚变、壮山变和浣砖线),4 个改造升级工程(调度主站升级改造、110 千伏马畈变、35 千伏砖桥变、寨河变改造工程)。



由羚锐集团控股的新县宾馆,始终坚持“以质量求生存,向质量要效益”的经营理念,积极培养员工“干一行,专一行,精一行”的爱岗敬业精神,不断提升服务质量和水平。图为 10 月 27 日该宾馆组织工作人员开展服务技能比赛时的场景。胡亮 昭 渡 摄

罗山县青山镇

全力以赴抗旱抓小麦播种

信阳消息(方建兵)当前正值小麦播种时期,连日来的干旱,严重影响小麦播种出苗。针对旱情,罗山县青山镇相关部门高度重视,全力以赴开展技术指导,促使农户抓紧利用现有水源和各种水利设施,抗旱早播,尽量降低干旱对小麦生产造成的影响。

该镇成立了秋田抗旱领导小组,结合农技推广体系建设项目,组织 20 名技术人员分成 5 个小组,深入农户调查了解旱情,深入田间地头地开展抗旱技术指导;广泛宣传发动,促使农户不等不靠,尽快投入抗旱工作;组织农业科技人员开展技术培训,科学制订抗旱措施,印制技术资料,向村民发放技术宣传单 8000 余份。同时,该镇积极协调水利部门利用石山口水库及时补充地下水源。为了缓解旱情,满足小麦秋播的用水需求,青山镇已引水 30 万立方米。

据悉,青山镇今年预计小麦播种面积 1.6 万亩,受旱面积 0.8 万亩;截至目前已播种 1.2 万亩,浇水 0.6 万亩。

潢川县电业局

“除忧解患”迎冬峰

信阳消息(杨君)“虽然线路刚刚经过技改大修,但也要认真检查沿线环境有无影响线路安全的隐患……”10 月 27 日,在 35 千伏东伞线特殊巡视中,潢川县电业局输配电部负责人童庆和仔仔细细叮嘱巡线人员。

近年,随着潢川县经济快速发展,在线路、电力设备附近出现了大量如房屋开发、道路修建、铁轨敷设等外力破坏作业,给电网稳定运行带来了严重的安全隐患。同时,供电负荷急剧增长,加之潢川电网部分线路运行年限较长、设计标准较低,导致线路氧化严重,大部分绝缘子出现瓷质劣化,线路存在诸多容易引起停电故障和危及供电安全的隐患。为了给线路安全运行“除忧解患”,切实提高线路运行的安全性、可靠性和经济性,同时为今冬越峰打好基础,潢川县电业局计划利用一个半月时间,组织施工人员对全部线路进行特巡工作及部分线路大修技改工作,以增强线路供电能力及安全性,改善线路运行环境,满足社会生产及群众生活用电需要。

据悉,潢川县电业局结合线路负荷分布及运行状况,先后对 35 千伏潢杨线、东伞线进行技改大修工程。并根据隐患点分级程度,组织巡线员开展有针对性的特殊巡视,尤其针对很可能存在突发事件的区域做到不定期巡视,务必做到外力隐患早发现、早预防、早制止、早处理。

息县公司

重拳出击反窃电

信阳消息(陈平)10 月 27 日,息县电业总公司组织专业人员对工业聚集区内用户,开展了一次用电检查专项行动,这是该公司开展涉电违法犯罪专项治理工作的一个缩影。

据了解,为加强营销精益化管理,遏制各类窃电行为的发生,保障正常的供用电秩序,今年以来,该公司多措并举,利用警电联合、群众举报、技术分析以及宣传服务等方式开展反窃电工作,尤其是针对用电大客户、服务娱乐场所、窃电嫌疑对象等采取重点检查,通过反窃电人员长期巡查、蹲守,重拳打击了各种涉电违法犯罪活动,有效堵塞了“跑、冒、滴、漏”现象的发生,保障了企业和客户的合法权益。同时,该公司还加大营业普查和用电稽查力度,严把营业“抄、核、收”三关,提高反窃电工作效率。截至目前,该公司共查处违章窃电 16 户,追补电量 17.42 万千瓦时,为企业挽回经济损失 10 余万元。